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Oépa 1: o) Bpelte wa anovops akndotipdy otic npotactaxéc petahntéc mou va xadotd
Tautoypova aknieic Ti¢ TpoTdoeig

(Al — (Al A AQ)) A —|((A1 vV Ag) — Al) HolL
(A2 — (Ag AN A4)) AN —A;

B) E€etdote av undpyel anovour ahndoTiudy oTic npotactaxés ueToBAntéc nou va xahotd
oA Ty mpdTao

(A1 = =42) A (Az — ~43) A o A (Anot — 4y)

AVor: o) Mo anotipnon v nou enaknieder tn debtepn npdtacy, tpénet va diver v(—A;) =1,
dnhadh v(A1) = 0. Opwe yio vo enodndeder Ty npdtn tpénet va diver v(—((A1 V Ag) — A1) =
1, dmhad v((A1VA2) — Ap)) =0, enopévoc v(A;1VA) = 1 xou tehixd v(Az) = 1. Aedopévou
topa 61 npénet va eivar v(Ay — (Az A Ag)) = 1, npéner v(Az A Ag) = 1, tou ornpaiver bt
v(A3) =1, v(Ag) = 1.

B) Hpogavae n anovops, v(Ar) = v(A2) = ... = v(A4,) = 0 diver, yia xdde i pe 1 < i <
n—1, v(A; — A1) = 1, dpa xathotd ahndy tn dodeloa npdtaoy.

Opa 2: Ocwpolye éva olvoho Tpotdoewy I' xau Tic npotdoeic «, B, 7. Anodellte 6T
) Avl o —f, 16wl = (v —a) = (y = )
By AvI Faxul = -a, t6e I’ = L.

AVor: o) And 8o dradoyixés eqapuoyéc Tou Oewphpatog Tou Xplotnnou, apxel va delfouye
ot

Fu{y—a} kB
Eotw howndv 6t pla anovopt| v enakndeter g npotdoeic tou ouvdhou I'U {y — «,v}. Térte,
agol xdver aknieic Tic mpotdoeic tou I', and tny unddeon enaindeder Ty mpdtaon a — B.
Agol enadndeter tic v — a xar v Ya emokndeder xou v a. Enopévec diver v(F) = 1.

B) Tw va oupPaivouy tautéypova I' = a xa I' = —a, npénet xappio anovoud va pny
enodndeder 1o abvoro I' (Brapopetind Va elyaue mwe 1 o arovou| akndotipdy enaknieser
Tautdypova uio tpdtaon xar TNy devnon tne). Me dhha Abéyia 1o ohvoro T eivar avtipatixd x
ETOUEVHS OTOWONTOTE TEOTUOY Elva CUVETELY TOL.



Ocpa 3: Oupllouye 6Tt €va olvVoho TPOTAGEWY AéyeTan aveldpTnTo OTay Xauuio TedTao
TOU GUVOLOU BeV elval GUVETEWN TwV UToAOIiTWY. ALITUTOOTE avohuTixd L onpaivel 6Tt éval
oGvoho mpotdocwy X dev eivar aveldptnro. lleite mold and ta maupaxdtey Glvola TEOTACEWY
elvon avegdptnTon

{A-B,B—-CC—A}, {A-B,B—C,A—C}, {A,B,A— C,C— B}

Abomn:  Eoaptnuévo eivar €va 60VOLO TPOTAGEWY OTAY UTLAEYEL XATOLA TEOTAGT 6T0 GUVO-
A0 TOU VO EIVAL GUVETELX TWY UTOAOITWY.

To npwto abvolo elvan avedptnto Yiatli 1 C' — A dev eivon GUVETELN TV GAALY B0, apol
btav v(A) =0, v(B) =1, v(C) =1, 00 A — B, B — C yivovtaw ahndeic eved n C — A oy,
xatt XUXAd xoppio oamd tic GAkec 800 Bev elval CUVETELX TOY UTOAOIT®Y.

To debtepo olhvolo dev elvar aveldptnto, agol n A — C elvor TEOQAVOE CUVETELL TGV
GAwv 800.

Téhog, olte 10 Tpito GhvVOlO ebvan aveZdptnTo, agot dtav aknicbouy ot A xar A — C', t61¢
adndetel xou 1 C' xou emopéveng, otav aknieter n C — B, Ya aindedel xou n B. Me dhha Adyta
n B ebvar ouvénela 1wy unoloinwy.

Oépa 4: o) Te wa YAOooo TS XATNYopnatixic hoyixnc nou neptéyet éva oyeotaxd obuBoho
duo Yéoewv € (1o onolo dPdloupe ‘avixer’, evd ta ototyeior Tou ovopdlovy ot peTaBAnTéc T
Mpe ‘oOvoha’) ypddte npotdoeic nou va expdlouy Ta TadpaxdTw:

(i) Trdpyet olvoro, To onoio dev nepléyel xavéva Ao 6OVOho

(ii) o xdde dvo chvoha undpyel €va oGVOLO 0TO OTO0 AVAXOUY axXEIBOS auTd Ta dVo
ohvoha

B) Leddte mpotdoeic 160BOvVaUES YE TIC 0PVACELC TWY TOPATAVG), UE TPOTO HOTE 0 GUVOEGUOC
NE dEYNoTS va QappoleTal WOVo e atopikoUs TUTOUS.

Abom:  a) (i) Trdpyer ovvoro, o onoio dev teptéyel xavéva Ghho ohvolo:

JxVy—(y € x)

as I 7. 7 ¢ 4 7 7 4 2, I 7
(ii) o xéde Bbo ohvoha undpyer €va oUVOAO 6T0 Onolo AVAXOUY axXEIBGS autd Ta dVo
ohvoha:

VeVydz (x € z Ay € 2z A Yu( (n(w=xz)A (~(w=1y))) - (weEz)))
B) IMpotdoeic 1o0dHVAUUES PE TIC ApVACELC TV TAUPATAV® EivaL Ol
(i)
VaIy(y € x)
(i)
JrIyVz (~(x € 2)Va(y € 2)V Fw((w(w=z)A (~(w=y)))A(wEz)))

Ocpa 5: Oewpolye €va 6UVOLO TPOTACEWY X Xt €va GUVOLO TOTWY pe pla eAelepn yeta-
Bt {@i(x) | i € I}, novu eivar tétota dote 0 olvoro

YU {Vapi(x) | i€ I}

va efvar avtipatixd. AnodelZte 6t undEYOLY Y1, ..., Yp EToLOOTE X = Jxr(x)V...VIze,(x)



Abomn: Agol 1o abvolo
Y U{Vaz—pi(x) |ie I}

elvor avTipoTid, 10 Oedpnua Tou Xuunayols pog eEao@alilel 0Tt Vo TENEPAOUEVO UTOGUVOAD
Tou Yo elvar avtigatixd. Autd 10 TENEPACPEVO UTOGUVORO Yo TEPIEYEL TENEPAOUEVO TAH YOG
ototyelwy o1, ... 0y, T0U X xot nenepacuévo thidoc npotdoewy Vo—i(x),. .. Vepy,(z). M
dour mou emakndelel TIC TEOTACES TOu cuVOAou X Yo enakrielel, edixdTERY, TIC TPOTATELS
O1,...0m. Téte bpwc de prnopel va emakndeder dhec tic npotdoec V-1 (z),. .. Voo, (x)
(alide to nenepaouévo unoochvoho O Yo Htav avtipauxd). Apa enaindeder plo and Tic
apVACELC TOUG, Tou eivar 1ooduvapes e Tic Jrpi(x), i = 1,...n, x enopéves enaindeler
01aleuen
Jzpi(z) V... V Jzp, ().



